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ĐẢNG BỘ HUYỆN PHONG ĐIỀN          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

     ĐẢNG UỶ XÃ PHONG SƠN
                             *                                      Phong Sơn, ngày 22 tháng 6 năm 2016

                  Số 14-KH/ĐU

KẾ HOẠCH

tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai

thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII

của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết
Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV, Nghị quyết Đại hội đại biểu

Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2015 - 2020
---

Thực hiện Kế hoạch số 13-KH/HU, ngày 08/6/2016 của Ban Thường vụ Huyện ủy về tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng gắn với triển khai Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV, Ban Thường vụ Đảng ủy xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

Học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2015 - 2020 là đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng, có ý nghĩa và tầm quan trọng đặc biệt nhằm tạo sự chuyển biến về nhận thức, thống nhất ý chí và hành động trong Đảng và sự đồng thuận cao trong nhân dân; cổ vũ động viên toàn Đảng, toàn dân và toàn quân phát huy cao độ tinh thần yêu nước, ý chí tự lực, tự cường và sức mạnh toàn dân tộc, thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2015 - 2020. Đồng thời góp phần quan trọng tăng cường xây dựng Đảng về chính trị tư tưởng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống trong Đảng, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ; thuyết phục chấn chỉnh, uốn nắn những nhận thức lệch lạc; đấu tranh có hiệu quả với các quan điểm sai trái, thù địch.
2. Yêu cầu
- Việc tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII và Nghị quyết đại hội đại biểu Đảng bộ lần thứ XI là một nhiệm vụ trọng tâm trong năm 2016, cần được tổ chức một cách thiết thực, hiệu quả; bảo đảm để mỗi cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ chủ chốt các cấp đều quán triệt, nắm vững và thực hiện đúng đắn, sáng tạo Nghị quyết Đại hội XII của Đảng, phù hợp với diễn biến tình hình thực tế của xã.
- Toàn thể cán bộ, đảng viên, đặc biệt là cán bộ chủ chốt các cấp và người đứng đầu đều có trách nhiệm học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII Các chi  ủy, trực tiếp là người đứng đầu, chịu trách nhiệm chỉ đạo, chủ trì việc tổ chức học tập, quán triệt, xây dựng chương trình hành động của chi ủy, tổ chức đảng, kế hoạch hành động của cá nhân thực hiện Nghị quyết Đại hội; chỉ đạo công tác kiểm tra, giám sát và hằng năm đánh giá kết quả thực hiện phân tích chất lượng cuối năm.
II. TỔ CHỨC HỌC TẬP, QUÁN TRIỆT

1. Nội dung học tập, quán triệt
- Báo cáo chính trị của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI tại Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng;

- Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ kinh tế-xã hội 5 năm 2011-2015 và phương hướng, nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hôi 5 năm 2016-2020;

- Báo cáo tổng kết thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”;

- Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2015 - 2020.
- Kết hợp với học tập, quán triệt các văn kiện với thảo luận việc thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị; dành thời gian thích đáng để thảo luận thông qua chương trình hành động. Chương trình hành động cần được chuẩn bị một cách kỷ lưỡng, bám sát Nghị quyết Đại hội XII, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV, Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII và Nghị quyết Đại hội đảng bộ nhiệm kỳ 2015- 2020;
2. Tổ chức hội nghị học tập, quán triệt 
Ban thường vụ Đảng ủy tổ chức Hội nghị quán triệt học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2015-2020.
 - Thành phần: Toàn thể đảng viên trong đảng bộ, cán bộ công chức.
- Báo cáo viên: Đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư thường trực, các đồng chí báo cáo viên của xã. 
        - Tài liệu: 

+ Tài liệu do Ban Tuyên giáo Trung ương đã biên soạn và lựa chọn có tính chất tổng hợp về những nội dung, quan điểm cần thiết trong các văn kiện Hội nghị.

+ Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2015-2020 và các văn bản của Đảng ủy triển khai.
- Thời gian: 01 ngày, hoàn thành trước ngày 20/7/2016.

2.5. Đối với Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội 

- Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội từ xã đến thôn dựa trên những nội dung Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII để tuyên truyền, phổ biến, quán triệt cho đoàn viên, hội viên với các hình thức phù hợp (hoàn thành trước ngày 31/7/2016).

- Xây dựng Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng, và Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp phù hợp với chức năng, nhiệm vụ; đồng thời, chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể, cơ quan, trực thuộc Đảng ủy khẩn trương xây dựng Chương trình hành động và tích cực triển khai thực hiện.

2.6. Tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân

- Các chi ủy, chi bộ căn cứ vào tài liệu do Ban Tuyên giáo Trung ương đã biên soạn và lựa chọn có tính chất tổng hợp về những nội dung, quan điểm cần thiết trong Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2015-2020 để chỉ đạo đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến thông qua sinh hoạt của các tổ chức trong hệ thống chính trị thôn cụm, các hoạt động tập thể và qua hệ thống truyền thanh của xã.


- Đài Truyền thanh xã, chi uỷ, chi bộ trực thuộc đảng bộ  phải có kế hoạch cụ thể, xây dựng để tổ chức tuyên truyền Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2015-2020; và Nghị quyết đại hội đại biểu Đảng bộ lần thứ XI của xã nhằm đưa Nghị quyết sớm đi vào cuộc sống.

2.7. Viết bài thu hoạch cá nhân

- Cán bộ, đảng viên tham gia các lớp học tập, quán triệt Nghị quyết do Ban Thường vụ Đảng ủy triệu tập phải viết bài thu hoạch cá nhân. Nội dung thu hoạch thể hiện nhận thức của cá nhân về thực trạng (thành tựu, hạn chế và nguyên nhân), những điểm mới, mục tiêu giải pháp… kiến nghị về các biện pháp thực hiện ngành, địa phương, đơn vị và trách nhiệm cụ thể của cá nhân hoàn thành trước ngày 10/8/2016. (qua Ban Tuyên giáo Đảng ủy)
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy tập trung lãnh đạo, chỉ đạo bố trí thời gian tổ chức việc học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII; Các chi bộ phải xây dựng Chương trình hành động của chi bộ mình. Đồng thời, đảm bảo tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân thiết thực, hiệu quả các nội dung cơ bản của Nghị quyết.

2. Gắn việc tổ chức nghiên cứu học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy, Chương trình hành động của Đảng ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII với việc triển khai thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Nghị quyết Trung ương 4 về “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay” quyết tâm hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ đề ra trong năm 2016 và các năm tiếp theo.

3. Bộ phận Tuyên giáo Đảng ủy phối hợp với cán bộ văn hóa thông tin qua đài truyền thanh của xã tuyên truyền Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Huyện ủy thực hiện Nghị quyếtĐại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2015 - 2020
4. Văn phòng Đảng ủy, các bộ phận giúp việc của Đảng ủy tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy theo dõi, kiểm tra việc tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và tổ chức thực hiện Kế hoạch này thường xuyên báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy để chỉ đạo.
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