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Thực hiện đề án về xây dựng nông thôn mới trên địa bàn xã Phong Sơn. Đảng ủy , HĐND, UBND, UBMTTQVN xã đã tập trung thực hiện Nghị quyết của Ban chấp hành Đảng bộ xã, khóa XI về lãnh đạo tổ chức thực hiện xây dựng đường giao thông nông thôn và đường nội đồng; những giải pháp cụ thể để kiến thiết chỉnh mở rộng, đường xóm 4m trở lên, đường nội thôn 7m trở lên, đường liên thôn 9m trở lên. Sau khi triển khai thực hiện xây dựng nông thôn xã đã có bước chuyển tích cực rất rõ nét: đường bê tông giao thông nông thôn, kiên cố hóa kênh mương được đầu tư xây dựng phù hợp trong tình hình mới; sản xuất nông nghiệp được ứng dụng tiến bộ khoa học công nghệ mang lại hiệu quả kinh tế và thu nhập cao. Số hộ nghèo giảm nhanh, đời sống vật chất và tinh thần của người dân được cải thiện, bộ mặt nông thôn khang trang, hơn. Đến nay xã Phong sơn đạt 13/19 tiêu chí nông thôn mới
Tiếp tục thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao, Khối Dân vận xã đã kịp thời tham mưu cho Đảng uỷ lãnh đạo, chỉ đạo các tổ dân vận thực hiện công tác dân vận trong xây dựng nông thôn mới. Tổ chức quán triệt, triển khai nội dung công tác dân vận, xây dựng mô hình; "Dân vận khéo" thực hiện tốt quy chế dân chủ trong xây dựng nông thôn mới. Tổ chức tuyên truyền với nhiều hình thức phong phú, đa dạng thông qua các hội nghị của các chi bộ thôn, các chi đoàn, chi hội của các đoàn thể, … Từ đó đã cổ vũ nhân dân tích cực hưởng ứng tham gia xây dựng nông thôn mới bằng những việc làm cụ thể.
Nhân dân đã được tham gia đóng góp ý kiến vào các bản quy hoạch, kế hoạch, đề án, dự án xây dựng nông thôn mới; trong quá trình thực hiện ưu tiên xây dựng những công trình do người dân đóng góp và trực tiếp hưởng lợi, nhất là việc xây dựng các công trình trên địa bàn thôn, công tác thanh toán, quyết toán được thực hiện công khai, kịp thời, hiệu quả, góp phần tích cực vào phát triển kinh tế của xã nhà. 
Có thể khẳng định, nhờ làm tốt công tác dân vận, thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, đã có nhiều cá nhân đã tự nguyện hiến hàng trăm m2 đất ở, đất nông nghiệp, tài sản trên đất phá dỡ tường rào để xây dựng giao thôn nông thôn, tạo điều kiện giao thông đi lại, phục vụ các hoạt động sản xuất, kinh doanh và đời sống của nhân dân trên địa bàn xã, đặc biệt là nhân dân hai thôn Phe Tư và Tứ Chánh trong dự án đường liên thôn cầu Tứ Chánh- Phe Tư nhân dân đã tự nguyện hiến hơn 2560 m2 đất nông nghiệp, 523 m2 đất ở, ước tổng giá trị khoảng 85 triệu đồng, để xây dựng đường giao thôn nông thôn góp phần hoàn thành tiêu chí nông thôn mới theo Nghị quyết tại Đại hội Đại biểu Đảng bộ xã lần thứ XI nhiệm kỳ 2015- 2020 đã đề ra.
